

GLORIA GRAND HOTEL, UNAWATUNA 3***



Země a lokalita Srí Lanka, UNAWATUNA

Ubytování GLORIA GRAND HOTEL, UNAWATUNA 3***

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA - VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

- 24 hodinová asistence zahraničního partnera na telefonu (v anglickém jazyce)
- Pojištění CK proti úpadku

Cena nezahrnuje

- Vstupní vízum - možnost vyřízení přes naší CK (1750,- Kč osoba)
- Fakultativní výlety





Popis stravování

Kuchyně na Sri Lance nabízí plno gurmánských specialit a lahůdek. Skládá se z ovoce a zeleniny, kokosových ořechů, mořských plodů. Tamní speciality ovlivnily národy, které měly se Srí Lankou co do činění. Byli to Arabové, Indové, Holanďani či Angličané. Vliv jednotlivých kuchyní se dodnes promítá v pokrmech domorodců a tvoří zajímavé směsi chutí. Hlavní vliv má pochopitelně kuchyně indická, v mnoha ohledech jsou obě kuchyně totožné.

Popis ubytování

GLORIA GRAND HOTEL, UNAWATUNA 3***

Hotel Gloria Grand se nachází v těsné blízkosti slavného holandského pevnostního města Galle, jen hodinu a půl od Colombo. Nachází se v nejlepší části ostrova, který je známý pro své zlaté pláže. Unawatuna nabízí turistům a potápěčům jedinečný zážitek zkoumat jeho korálové útesy a vychutnat si nedotčené pláže. Hotel se nachází pouhých 100 metrů od pláže. Nabízí celkem 20 klimatizovaných modernistických pokojů (Superior, Deluxe a apartmá) s vlastním sociálním zařízením, televizorem se satelitními programy, telefonem, WiFi zdarma, trezor, toaletní potřeby zdarma, fén, set na přípravu čaje a kávy, minibar, balkon a 24hod. pokojovou službu. Pokoje Deluxe mají vlastní vířivou vanu. Zvláštní vybavení pokojů, jako je žehlička a žehlicí prkno, jsou k dispozici na vyžádání. Má vlastní restauraci ve druhém patře, bar, terasu, nonstop recepci, turistické informace, prádelnu s možností žehlení a nabízí parkoviště zdarma, v blízkosti je také půjčovna kol. Vlaková stanice je vzdálena 1,5 km od hotelu a město Galle je vzdáleno 7 km. V okolí najdeme přírodní rezervaci Rumassala Sanctuaries Jungle, Buddhistský chrám Japanese Peace Pagoda, deštný prales Hiyare, Whale Watching, Boat Safari, holandské muzeum, surfování, šnorchlování, potápění a národní park Yala. Mezinárodní letiště Bandaranaike je vzdáleno 135 km

Popis lokality ubytování

UNAWATUNA

Letovisko západního pobřeží s krásnými písčitými plážemi, leží 143 km jižně od hlavního města Colombo. Unawatuna byla dříve rybářskou vesničkou, dnes sem turisty láká krásná, několik

kilometrů dlouhá pláž a moře, jehož teplota po celý rok neklesá pod 28°C. Celou oblast obklopují plantáže kokosových palm, ze kterých se vyrábí palmové víno „Toddy“. K dispozici jsou obchůdky, bary a restaurace, kam můžete zavítat k nákupu suvenýrů a občerstvení. Doporučujeme navštívit buddhistický chrám „Maha Vihara“, Dále lze zapůjčit automobil a podniknout výlety do hlavního města či krásného vnitrozemí.

Zajímavá místa

Zajímavá místa v blízkosti:

"KANDY": Město posledních Singálských králů vyzařující elegantním šarmem a atmosférou starověku se nachází ve výšce 500 m. n. m. a je lemováno vysokými kopci s nádhernou faunou a florou. "Kandy" se právem pyšní svým bohatým kulturním dědictvím. Dominantou je města "Chrám Sv. Zubu", kde je uchována replika schránky s jedním ze čtyř Buddhových zubů, které byly nalezeny po jeho kremaci. Najdete zde také další množství svatyní a chrámů ze 14. století.

Program zájezdu

1. DEN

Odlet z České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

2. DEN (LETIŠTĚ/NEGOMBO)

Po přiletu se setkáte s anglicky hovořícím průvodcem, následuje transfer do hotelu CALAMANDER BEACH RESORT 3*** v Unawatuně

Ubytování

Volný program

3. DEN - předposlední DEN

Volný program

Možnost fakultativních výletů

POSLEDNÍ DEN

Snídaně v hotelu

Odjezd na letiště

Přílet do České republiky (dle potvrzeného letového řádu)

Uvedená cena zájezdu obsahuje letenky za cenu v optimální knihovací třídě. Tento zájezd si můžete objednat v jakémkoliv termínu na libovolnou délku pobytu, může se zde lišit konečná cena. Rádi Vám cenu zkalkulujeme na základě Vaší nezávazné objednávky.